
  منطق

  گزينه صحيح است؟ كدام» عفو لازم نيست، اعدامش كنيد«در مورد عبارت  -1

  ابهام در مرجع ضمير مواجه هستيم. ههمين دليل با مغالط ، بهتوان به دو صورت خواند ) اين عبارت را مي1

  نگارشي كلمات مواجه هستيم.همين دليل با مغالطه  به ،توان به دو صورت خواند ) اين عبارت را مي2

  مشاهده كرد.» مرتب شده توسط محمد در كشو قرار داده شد. يها لباس«توان در عبارت  موجود در اين عبارت را مي ه) مغالط3

  اي ندارد. ) اين عبارت هيچ مغالطه4

  نوع مغالطه در كدام گزينه به درستي ذكر شده است؟ - 2

  (نگارشي كلمات). خواني؟ چون دبيرمان گفت برويد مطالعه كنيد؛ نگفت برويد تمرين حل كنيد اي كتاب داستان مي كني و نشسته ها را حل نمي ) چرا تمرين1

ه حـرف  كرد كه ناگهان تيغ پوست وي را بريد. فرد اعتراض كرد كه سرم را بريـدي. سـلماني گفـت: سـر بريـده ك ـ      سلماني با تيغ دور سر فردي را اصلاح مي )2
  (توسل به معناي ظاهري). زند نمي

  .(نگارشي كلمات). هاي احمد را به برادرش داد سارا كتاب )3

  (توسط به معناي ظاهري) ) پلنگ به دنبال آهو بود كه شكارچي به طرف آن شليك كرد.4

  هاي زير است؟ يك از گزينه مشابه كدام» ام را دزد برد. خانه«نوع دلالت در عبارت  - 3

  ) بانك را دزد برد.4  ) وسايل خانه را دزد برد.3  ماشينم را دزد برد. )2  مراهم را دزد برد.) تلفن ه1

  در كدام گزينه متفاوت است؟ »گل« هنوع دلالت كلم - 4

  گلگون شتاب كن هساقي به دور باد / ) ايام عمر چو گل به رفتن شتاب كرد1

  رد/ چه مايه غم خورد تا گل برآ نبيني باغبان چون گل بكارد )2

  كشم شوي كه ببيني چه مي / آتش نمي در وصل هم ز عشق تو اي گل درآتشم )3

  / ديگران از ساغر و ساقي و ما از روي دوست اند و ما از روي دوست بلبلان از بوي گل مست )4

  اشتراك لفظ شوند؟ هتوانند سبب بروز مغالط كلمات موجود در كدام گزينه همگي مي - 5

  شاهينـ  سحرـ  شيرين )4  شيرينـ  ملكـ  سفر )3  ارزـ  كاريـ  ير) ش2  مهرـ  انسانـ  ) شير1

ترتيـب   بـه  اخصيگر از جهتي اعم باشد و از جهتي گاه كه هر كلي نسبت به كلي د گاه كه دو كلي، هيچ مصداق مشتركي نداشته باشند و آن آن - 6
  ....................و  ....................ترتيب عبارتند از  بهآن هاي  شوند كه مثال محقق مي ....................و  ....................

  انسان و پزشكـ  مثلث و مربعـ  عموم و خصوص مطلقـ  ) تباين2  ـ انسان و هنرمند انسان و سنگـ  وجه ـ عموم و خصوص من ) تباين1

  انسان و دانشمندـ  سيب و موزـ  م و خصوص مطلقعموـ  تباين) 4  وجه ـ اسب و شتر ـ دانشمند و ايراني و خصوص منعموم ـ  )تباين3

  هاي زير صحيح ذكر شده است؟ يك از گزينه ميان كدام هرابط - 7

  وجه لمان و آسيايي: عموم و خصوص منمس )2  وجه آفريقايي و آسيايي: عموم و خصوص من )1

  ضلعي: عموم و خصوص مطلق مثلث و شكل سه )4    هندي و آسيايي: تساوي )3

  كدام است؟» شاعر و ايراني«و » ختتهران و پايت«، »مسلمان و يكتاپرست«، »ايران هدماوند و بلندترين قل«ميان  هترتيب رابط به - 8

  وجه عموم و خصوص منـ  عموم و خصوص مطلقـ  عموم و خصوص مطلقـ  ) تساوي1

  وجه عموم و خصوص منـ  كدام هيچـ  عموم و خصوص مطلقـ  كدام ) هيچ2

  عموم و خصوص مطلقـ  وم و خصوص مطلقعمـ  تساويـ  تساوي )3

  عموم و خصوص مطلقـ  وجه ـ عموم و خصوص من وجه ـ عموم و خصوص من كدام هيچ )4

  مفاهيم مندرج در كدام گزينه تماماً كلي هستند؟ - 9

  سبزي رمهـ قو ارسطوـ  گذار فلسفه بنيانـ  كاشف الكل) 2  پايتخت ايرانـ  سالار شهيدانـ  الانبياء الغيب ـ خاتم لسان )1

  زمين هكاشف جاذبـ  شاعر بزرگ ايرانـ  آن كتابـ  زميني ) سيب4  آناناسـ  سيمرغـ  صد و ده گل ملي هدارندـ  ) تهران3

مثـل   ،اسـت  ....................گاه مفهومي فقط يك فرد خارجي داشته باشد، اما ذهن بتواند افراد ديگـري بـراي آن فـرض كنـد يـك مفهـوم       هر -10
.................... .  

  (ع) امام عليـ  جزئي) 4  ماشين زمانـ  )كلي3  اين درخت سيبـ  ) جزئي2  مولود كعبهـ  كلي )1


